

# 山西药科职业学院

---

## 关于近期教学和放假安排的通知

各系、各班级：

根据学院近期工作安排，对学生教学和放假有关安排通知如下：

一、**适时调整教学安排**。教学工作继续按照原教学计划进行，视太原市疫情防控形势，适时进行调整。

二、**统筹教学和放假安排**。根据太原市疫情防控形势，拟定于12月5日开展线下教学，强化实验实训教学，提高专业核心技能，12月23日完成期末考试进入假期。

三、**及时解决学生实际困难**。对因病因事等特殊情况确需返乡的同学，征得家长同意后，在符合太原市和学生返回地防控要求、具备相关条件的情况下办理请假手续，根据学院安排有序离校。

附件：致全体同学们的公开信

教务部 学生工作部

2022年11月30日

---

## 致全体同学们的公开信

同学们：

疫情未去、寒潮又来。对于同学们当前在校的学习生活情况，我们看在眼里、感同身受，对于大家的所思所盼，我们的深表理解，也有丝丝担忧，在此，有些话想对大家说。

**形势依然严峻，疫情总体可控。**11月29日，国务院联防联控机制召开了新闻发布会，从全国来看，当前疫情呈现全面散发、局部暴发态势，显现出点多面广线长、多链条传播、多毒株共存的特点，疫情形势仍十分严峻；从全省来看，11月29日新增本土确诊病例185例，新增无症状感染者1876例，仍处于相对高位，尚在医学观察的11220例无症状感染者涉及全省102个县区，个别县区人数达到1000以上；太原市经历了三年来冲击最为强烈、形势最为复杂、处置难度最大的一次疫情，经过为期9天的区域临时静默管理，特别是近3天攻坚清零行动，疫情防控形势总体趋稳向好，呈现可控局面，开始有序解除静默管理。

**解静不等于解防，放开不等于放松。**学院从开学以来，80天的时间，我们实行相对封闭管理，大家群策群力、戮力抗疫，校内无一例确诊或无症状感染者，也未出现过一例核酸检测阳性，维护了正常的教学、生活秩序，这是全体师生共同努力的结果，也是大家共同的愿望和乐于看到的结果。无论施行哪种管理模式，都是各级政府根据属地形势和单位实际，经过充分论证研判作出的决策，都有充分的科学依据和证据支撑。随着社会面逐步放开，人员流动性、聚集性增加，疫情反弹风险不容忽视；加之近日寒潮来袭、气温骤降，冬季流行病、

传染病交织多发，处于活跃变化期。做好疫情防控的同时，同学们注意保暖，加强体育锻炼，提升抵抗疾病的能力。

**奋战 20 天，学到真本领。**青年人青年人的担当，我们在保护好自身各方面安全的前提下，也要与国家同频，与社会共振，要为社会安全稳定和总体疫情防控作出积极贡献，不造谣、不信谣、不传谣，要有自身清醒的理解和认识，更不要因个别社会传言和片面信息而参与炒作。我们要坚守自己勤学向上的积极态度，坚持求学强能的从学追求，再坚定信心、坚持三周，完整完成本学期的学业安排。

**加强疫情防控，确保安全返乡。**学院高度关注同学们的学习生活，非常理解同学们生活的不便和合理诉求，也十分尊重考虑同学们的返乡意愿，会积极了解学院属地和学生返回地疫情防控政策，与家长充分沟通，对确有特殊情况需要返乡的同学，在符合“两地”防控要求、具备相关条件的情况下，同意办理请假手续后提前有序离校。

安全是我们的底线，健康是我们的目标。希望同学们放下包袱、平静心态，我们共同努力，同心抗疫，未来一定可盼，美好一定可期！

教务部 学生工作部

2022 年 11 月 30 日